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ТЕНДЕНЦІЇ РОЗВИТКУ ВІТЧИЗНЯНОЇ ІНДУСТРІЇ ТУРИЗМУ 
 

Однією з найбільш постраждалих від короновірусної пандемії сфер є 

глобальна туристична індустрія. Очікується, що в 2022 році світовий туризм так 

і не відновиться до рівня 2019 року, оскільки із коливанням захворюваності 

через появу нових штамів COVID-19 країни раз у раз запроваджуватимуть нові 

заборони на поїздки. Кількість міжнародних виїздів може зрости на понад 50 %, 

до 1,1 млрд., та все ж не зможе повернутися до показника 2019 р., що становив 

1,5 млрд. Китай, до колись був найбільшим джерелом туристів у світі, через 

внутрішню політику «нульового ковіду» відставатиме від США та 

європейських країн та відкриє свої кордони лише для Гонконгу та Макао.  

У глобальному масштабі кількість ділових поїздок скорочуватиметься й 

через те, що компанії урізають витрати та обмежують викиди вуглецю, 

надаючи перевагу он-лайн зустрічам. У США та інших країнах прогалину 

заповнять внутрішні туристи. Заробіток від гостей з-за кордону залишиться на 

низькому рівні, однак відвідувачі готелів та ресторанів витратять на 3 % 

більше, ніж у 2019 році, через підвищення цін, а також через те, що туристи 

проводитимуть відпустки у своїх країнах  [1, с. 116]. 

У тенденціях щодо розвитку індустрії туризму Україна не стала 

винятком. У 2020-2021 роках спостерігалося падіння у міжнародних поїздках 

до України на 70-75 % порівняно з 2019 роком. Проте глобальні виклики 

створили нові можливості для розвитку внутрішнього туризму. В 2022 році 

через появу нових штамів COVID-19 та варіативність правил в’їзду до 

зарубіжних країн, а також подорожчання таких напрямків, як Єгипет і 

Туреччина, дедалі більшої популярності набуватимуть подорожі Україною [2, с. 

212]. 

Розвитком туризму в Україні займається Державне агентство розвитку 

туризму (ДАРТ). Серед його завдань – покращення іміджу України у світі, 

розвиток внутрішнього туризму і покращення інфраструктури. Які ж тенденції 

розвитку вітчизняної індустрії туризму слід очікувати у 2022 році?  

По-перше, туристи віддаватимуть перевагу активному відпочинку на 

природі, зокрема розвиватимуться такі види, як каякінг, хайкінг, рафтинг, 

віндсерфінг. Масовий відпочивальник відкриє для себе нові місця дозвілля у 

мальовничих куточках країни: Геничеське рожеве озеро, Бакоту («Українську 

Атлантиду»), острів Джарилгач, Актовський каньйон («Долину диявола»), 

Кам’яну Могилу («Український Стоунхендж»), озеро Синевир та інші. 

По-друге, бажання туристів зупинитися посеред знакового цікавого 

місця, але разом із тим у цивілізованих умовах зумовить розвиток нового виду 

поселення – глемпінгів. Це так звані «гламурні» кемпінги – проживання у 

тимчасовій легкій конструкції посеред природи, але водночас із комфортними 
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умовами. Відкриття глемпінгів у природних парках України вже анонсували 

відомі готельні мережі. 

По-третє, збільшиться попит на гастрономічні тури, автентичну кухню 

регіонів, зокрема з’являтимуться такі нові бренди, як «приазовська кухня», 

«караїмська кухня», «кухня греків Маріуполя».  

По-четверте, українська туристична індустрія й далі 

цифровізуватиметься. Зокрема, маленькі туристичні бази встановлюватимуть 

електронні системи бронювання, а туристичні об’єкти у віддалених куточках 

створюватимуть 3D-тури цікавими місцями.   

По-п’яте, популярність українських курортів та туристичних маршрутів 

залежатиме від зручності транспортної інфраструктури, логістики та вміння 

турбізнесу підвищувати рівень сервісу за адекватні ціни. На розвиток 

туристичної інфраструктури у бюджеті 2022 року виділено близько 1,5 млрд. 

грн. Міністерство інфраструктури України обіцяє покращити інфраструктуру 

шести національних природних парків: Сколівські Бескиди (Львівщина), 

Джарилгач (Херсонщина), Карпатський (Івано-Франківщина), Святі гори 

(Донеччина), Подільські Товтри (Хмельниччина), Голосіївський (Київ).  

У 2022 році завдяки збільшенню внутрішніх рейсів та здешевленню 

вартості квитків підвищиться частка внутрішніх авіаперевезень. Це пов’язано 

як із підписанням Україною угоди з ЄС про відкрите небо, так і з імовірною 

появою національного перевізника, який дотуватиметься державою. Зниженню 

вартості квитків сприятиме анонсоване зменшення ПДВ на внутрішні 

перевезення з 20 до 7 %. Окрім цього, передбачається запуск нового аеропорту 

у Дніпрі, повинне початися будівництво нових аеропортів на сході                       

( Краматорськ) та заході (Мукачево).   

По-шосте, в 2021 році Україна стала ТОП-1 туристичним ринком для 

громадян з арабських країн (насамперед, Саудівської Аравії), кількість яких 

сягнула більше 50 тисяч. На наступні роки Державне агентство розвитку 

туризму планує ще більше розширювати географію, зокрема орієнтуватися на 

країни Перської Затоки та налагоджувати авіасполучення з іншими 

пріоритетними країнами, в першу чергу Індією та Китаєм [3]. 

Позитивно повинен вплинути на розвиток сфери туризму новий Закон 

України «Про туризм», який покликаний врегулювати роботу туристичного 

ринку, допомогти правильно сформувати бюджети на розвиток туризму, 

посилити фінансову захищеність клієнтів готелів і туроператорів, особливо у 

випадку їх банкрутства.  
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